Продукция, производимая предприятиями на оборудовании и по технологиям компании должна отвечать следующим требованиям:

· Качество продукции должно быть стабильным.

· Обеспечиваться требования по качественным показателям в худшем случае, не ниже соответствующих ГОСТов, в лучшем случае, превосходить их, не менее чем в два раза. 

· Спрос на выпускаемую продукцию в регионе, должен превышать предложение. 

· Запас рентабельности производства должен компенсировать сезонные простои (если таковые имеются).

      Вышеперечисленным требованиям отвечает разработанная нами технология "Кремнегранит",

     Технология "ТЕПЛОБЛОКОВ", разработана и основана на принципиально новых решениях в области производства архитектурного бетона методом вибролитья. Применение нового, не имеющего аналогов формующего оборудования, позволяет получить изделие с выдающимися физико-механическими показателями. Поверхность отливки отличается высоким глянцем и совершенной плотностью. Но особо стоит отметить то, что независимо от габаритов и площади отливаемого элемента, можно получать цветовую гамму разной сложности, имитируя, таким образом, поверхность любого искусственного или природного материала, от пластика до сложного узора малахита. Этого невозможно было бы добиться; не используя специально разработанную технологию приготовления окатышного замеса. Суть данной технологии сводится к тому, что воздух из бетонной смеси, приготовленной по специальной рецептуре, начинает удаляться в специально модифицированном бетоносмесителе и приготовленный замес попадает на вибростол в уже твердом, сбитом до высокой плотности, свободном от воздушных лакун состоянии. Использование специального высокочастотного вибростола необходимо лишь для равномерного распределения замеса по формообразующей поверхности и для еще более высокого уплотнения получаемой отливки. В производстве ландшафтно-архитектурных строительных материалах компания "Кремнегранит", использует принципиально новые эффективные технологические схемы получения новых видов бетонов с широким диапазоном эксплуатационных характеристик за счет варьирования в широких пределах вида сырьевых материалов (вяжущих и заполнителей), разновидностей, способа и стадии введения активных минеральных добавок, оптимизации состава многокомпонентного бетона и целенаправленного управления технологией. Результатом инновационной политики компании явилось то, что предлагаемая продукция имеет высокие физико-механические характеристики, сочетающие высокие показатели прочностных свойств (классы по прочности на сжатие от В 40 и выше до В 90, что соответствует маркам по прочности М600-М1200 и более) и темпов твердения (прочность в возрасте суток естественного твердения не менее 25-30 МПа) с требуемыми показателями строительно-технических свойств, в том числе:

· водонепроницаемость W 20 и выше; 

· морозостойкость F 1000 и выше; 

· истираемость не более 0,2-0,3 гр./м.2, в год, при интенсивных нагрузках; 

· водопоглощение менее полпроцента; 

· высокая сопротивляемость проникновению хлоридов; 

· высокая газонепроницаемость; 

· регулируемые показатели деформативности (в том числе компенсация усадки бетона в возрасте 14-28 сутки естественного твердения). 
